
Referat fra ITI- Bestyrelsesmøde
d. 08.01.20 kl. 19.30 hos Mads Næblerød

Deltagere:   Mads Næblerød, Søren Sørensen, Jens Nielsen, Maj-Britt Steffensen    
og Marianne Rise
Ikke til stede: Ole Emil Rasmussen,
 
Agenda::

1. Økonomi – incl. evt. debitorer
2. Status på hjemmeside
3. Medlemmer 
4. Hjerteforeningens Nytårsmarch
5. Planlægning af 100 års jubilæum
6. Dato for næste møde

Referat:
1 .Status på økonomi:

Foreningens likviditet er god - med en beholdning pt på ca 60.000 kr
Vi klarer at holde 100-års jubilæum uden at sælge papirer.
Som det ser ud pt, vil vi komme til at mangle likvide midler fra jan 2021.
Mads og Jens undersøger, hvordan papirerne indløses, hvad det 
koster og hvor meget vi så skal indløse.

2. Status på vores Hjemmeside:
Den gamle hjemmeside kan ikke opdateres, så vi arbejder nu at lave 
en ny, som kommer til at fungere ligeså godt som den gamle gjorde.
Det varer forhåbentlig ikke så længe, før den kan tages i brug.
“Sidste nyt” og “Kalenderen” opdateres fortsat på den nuværende 
hjemmeside.

3. Medlemmer:
Der er kommet 1 nyt medlem på dameholdet.
Intet nyt på herreholdet.

4. Hjerteforeningens Nytårsmarch:
7 medlemmer deltog i marchen, som startede i Frederiksberg 
Rådhushal og sluttede i Kedelhallen med kakao m flødeskum og 
juleboller.
Et meget hyggeligt arrangement, som deltagerne var enige om at 
gentage til næste nytår.

5. Planlægning af 100 års jubilæum: 
Restaurant “Frederiks Have” er bestilt til 7. marts - Pris: 40.000 kr, som
inkluderer middag og drikkevarer ad libitum under middagen. 
Mads undersøger, hvilken dato, de skal vide, hvor mange vi bliver - 
derefter forfatter Mads en indbydelse med “sidste ‘frist for 
tilmelding”..Egenbetalingen er 100 kr - man er tilmeldt, nå rbeløbet er 



indbetalt på foreningens konto: 1551  4200075811.

Aftenens indhold:
Bestyrelsen møder kl 17 - alle andre inviteres til kl 17.30 til 
velkomstdrink. 
Aftenens menu kendes endnu ikke.
Mads byder velkommen
Mads holder en tale om foreningens historie.
Maj-Britt scanner gamle billeder ind, som evt kan køre som video på en

væg i lokalet - Mads og Søren undersøger, om der er projector eller 
stort tv og finder evt ud af, hvordan billederne bliver til en video.
Marianne sammensætter et sanghæfte med ca 6 sange, som alle 
forventes at kunne synge med på.
Evt. CD-ere med dansemusik - der er dog meget lidt plads til dans.

Følgende indslag underøges:

Mads undersøger, om Linnea og Simon kan komme til festen.
De har tidligere sagt “ja” til at lave gymnstikopvisning anno 1920 - 
Vil de stadig det? 
Foreningen betaler leje af udklædning/udstyr.

Jens undersøger, om Nicolaj Bøgh Kan/vil holde et foredrag om 
Frederiksberg for 100 år siden (ca ½ time) - og hvad det koster.   

Hvis intet lykkes, har vi tryllekunstneren i baghånden (Søren)

Der mailes til alle, når man har resultater af sine undersøgeljser,

6. Dato for næste møde: Mandag d. 17.02.2020 kl 19.30 hos Mads
Vi skal have styr på hele festen.
Vi mangler bl.a.
Hvordan fordeles deltagerne ved bordene?
Der skal byttes pladser mindst 1 gang under middagen - vi skal finde 
ud af, hvordan det skal gøres og hvem, der dirigerer det.

Referent:  Marianne Rise


